Ypok mamemamuku.
2 Kknacc. Ilpuemot
YMHOMCEHUA Ha 2.
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nepevlu NUJI0OMuUpPyemvlu

nojiem 6 KOCMOC.



«Xopouto yuumecn!

Ilymo K 3HaHUAM

ﬂ‘ I‘h':

HAUUHAEMCA C MAOIUUBL YMHOMCEHUA U
nepeozo OuKmanma.

Hacmo 2oeopam, umo Kocmuueckuu
noaém — 3mo nooguz. A Kk noosuzy
comogamca. U na ympenneu 3apsaoke,
U 3a napmoi, u 6 NOxXoo0e. )

0. A.1I'azapumn.



Ycemnuwviie cuem.
Hepa «Kmo ovicmpeey

2%2 I1*2  2%8
4*2 3*2  2%*3
2%4  2%7  2%7
2*5 5%2 276
2%6 2%9  2%*]




- KocMoHaBTaM npuxoamnTca pellatb BeNinkoe MHOXECTBO
pas3nnyHbIX 3agad. M1 4 Bam npegnarato YCTHO peLUnTb
HEeCKOmNnbKO 3a4au.

-Bo gBope rynsioT Kypbl. Bcero y HUx 12 Hor. CKonbko
Kyp ryndet Bo OBOpeE.

- B atenbe Ha oguH xanaT npuwimMBaroT S NMyroBuL.
CKOnbKO nyroBuu, NoTpedyeTcs ans AByX TakKMX XanaTtos.
- Ha knymbe nocaaunnu 18 po3 B 2 psaaa I'IOpOBHy

CKONbKO po3 ObINIo B KaXXOAom psiay. o M




[lpyemMbl YMHOXXEeHNA Ha 2

- PaccmoTtpuTte 1 npuem.
1) 2*4=2+2+2+2 (OeTn 3anucbIBatoT NpMeMbl B TETPaab).

- OBbbsACHNTE KakoW NPUEM Mbl UCMOSb30Banu. (3amMmeHa YMHOXEHUS
CINOXXEHUEM, T.K. Mbl 3HAEM, YTO YMHOXXEHNE — 3TO CITIOKEHUE
OAWHAKOBbIX cnaraembix).

3aMeHa YMHOXEHUS CIIOXKEHUEM.

- PaccmoTtpum 2-om crniyyam.

2) 2*4=4*2

- Kakoe npaBuno Ham nomMmorno BbIMUCIINTb 3TOT NpUMeEp 13

Tabnmubl yMHOXeHMA Ha 2?7 (OT nepecTaHOBKM MECT MHOXUTESEN
Npoun3BeaeHne He N3MEHSETCS).

[NepecTtaHoBKA MHOXUTENEN.)




¢ = [lepexogum K 3-My npuemy.

3) 2*4=2*3+2

(MpnbaBmm 4ncno 2 K pesynesraTy npeabiayuero
npumepa.)

[TpnbasneHve Yncna 2 K pesynsrary npeabiayuiero

npumepa.
- PaccmoTtpum 4 npuem.

4) 2*4=2*5-2

4. BblduTaHue ymcna 2 n3 pesynbsrara cneayoulero
npumepa.

- Monoauebl.

- CKosibKo crnocoboB Mbl OTKPLINN? (4).




PuU3KynsTMUHYTKa «KOCMOC»

OOuvH, aBa, TpWU, YeTbipe, NATb
B KOCMOC Mbl NTETUM OMATb
OTpbIBaOCb OT 3EMSN
[loneTtato 4o NnyHbl
Ha opbute noBucum
I ondaTb JgOMOU cnewwunm




Paboma ¢ ceomempu4yecKkum
Mamepuariom.

e - 0! 4 BUXYy KaKOU-TO HEONMO3HaHHbIN neTarwmmn obvekT (HI10).
NMoxox Ha neTawowyro Tapenky. OHa neTuT npsamMo Ha Hac. Mol
MO>XeM YUTU OT CTONIKHOBEHUSA, eCNN CMOXeTe ObICTPO Ha3BaTb
reomeTpuyeckme purypbl U cKkasatb, Kakasi TNLLHASA.

e - Hayeptute NpAMOYrosibHUK CO CTOpOHamMm 3 CM. U 5 CM.
e -Haunaute nepumeTp. A 4TO TaKkoe nepumeTp?
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